

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту Внесения изменений в генеральный план сельского поселения Горское
Одинцовского муниципального района Московской области,
по населенному пункту деревня Лызлово

Проект Внесения изменений в генеральный план сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района Московской области подготовлен на основании государственного контракта №1135/15 от 02.03.2015.

Основанием для проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Горское является государственная программа Московской области «Архитектура и градостроительство Подмосковья» на 2014-2018 гг.

Заявителем является Главное управление архитектуры и градостроительства Московской области.

Разработчиком является ЗАО «НИиПИ ИГСП», 127051, г. Москва, пер. Б. Сухаревский, д.19, стр.1, тел. +7(495)786-67-30, e-mail: info@ecocity.ru.

Публичные слушания назначены Постановлением Главы Одинцовского муниципального района Московской области от 08.11.2017 №202-ПГл «О назначении публичных слушаний» по проекту Внесения изменений в генеральный план сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района Московской области.

Сроки проведения публичных слушаний с 10.11.2017 по 15.12.2017.

Информация о проведении публичных слушаний с проектной документацией опубликована в средствах массовой информации Одинцовского муниципального района Московской области: газета «Одинцовская Неделя» от 10.11.2017 № 44/1, официальный сайт Администрации Одинцовского муниципального района Московской области www.odin.ru.

Экспозиция демонстрационных материалов проекта Внесения изменений в генеральный план сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района Московской области» была организована в период с 10.11.2017 по 08.12.2017, а именно:

- в здании Администрации сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района по адресу: Московская область, Одинцовский район, п. Горки-2, д. 16;
- в здании МАУ КМЦ «Дом молодежи» по адресу: Московская область, Одинцовский район, поселок Горки -2, дом 43.

Публичные слушания были проведены 11.12.2017 в 19:00 в здании кафе "Авет", по адресу: Московская область, Одинцовский район, деревня Большое Сареево, дом 17.

Председатель – Рипка М.М. заместитель начальника Управления сопровождения градостроительной деятельности Администрации Одинцовского муниципального района Московской области;

Секретарь – Баранов П.В. Старший инспектор отдела по градостроительной деятельности и присвоению адресов Управления сопровождения градостроительной деятельности Администрации Одинцовского муниципального района Московской области;

Киреев И.С. – заместитель руководителя Администрации сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района Московской области;

Кошкарева Т.Е. - представитель территориального управления Одинцовского муниципального района и городских округов Власиха и Краснознаменск Главархитектуры Московской области

Представителя ЗАО «Научно-исследовательский и проектно-изыскательский институт градостроительного и системного проектирования» - Елистратов А.В.

Жители и правообладатели объектов сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района (зарегистрированные) – 18 человек.

В период с 10.11.2017 по 11.12.2017 и в процессе проведения публичных слушаний поступили замечания и предложения (см. таблица 1).

Выступили: Елистратов А.В. - представитель ЗАО «Научно-исследовательский и проектно-изыскательский институт градостроительного и системного проектирования»;

Парфиненко А.Ю., Марина Л.М., Бочариков С.В., Рябчиков Т.Н., – участники публичных слушаний сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района Московской области.

Таблица 1

Предложения и замечания участников публичных слушаний	Количество	Выводы
Убрать из зоны Ж-2 (зона индивидуальной жилой застройки и блокированной) блокированную застройку.	1	На рассмотрение в Главное управление архитектуры и градостроительства Московской области
Отобразить существующие коммуникации в д. Лызлово в соответствии с их фактическим расположением (на данный момент существует только одна ветка водопровода)	1	На рассмотрение в Главное управление архитектуры и градостроительства Московской области
Предусмотреть в проекте генерального плана бытовую канализацию в д. Лызлово.	1	На рассмотрение в Главное управление архитектуры и градостроительства Московской области
Предусмотреть больше спортивных объектов (велодорожки, пешеходные дорожки) на территории с.п. Горское.	1	На рассмотрение в Главное управление архитектуры и градостроительства Московской области
Исключить из зоны СХ-3 и включить в зону Ж-2, земельный участок с кадастровым номером 50:20:0040402:353.	1	На рассмотрение в Главное управление архитектуры и градостроительства Московской области

Протокол проведенных публичных слушаний по населенному пункту: деревня Лызлово подписан 13.12.2017.

Выводы и рекомендации по проведению публичных слушаний:

Процедура проведения публичных слушаний по проекту Внесения изменений в генеральный план сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района Московской области, соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательство Российской Федерации, Московской области, нормативным актам Администрации Одинцовского муниципального района Московской области, в связи с чем публичные слушания считать состоявшимися.

Председатель

Рипка М.М.

Секретарь

Баранов П.В.

Член комиссии:

Киреев И.С.